

NUEVA ESPAÑA

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarcal de BENAVENTE

III EPOCA.—Núm. 440 Jueves, 29 de octubre de 1953

DEPORTES

Sesiones del Ayuntamiento "Cañonazos" a la meta

Del Pleno

En la sesión celebrada por el Ayuntamiento pleno el día 21 de octubre, se adoptaron los acuerdos siguientes:

Conceder un donativo de mil pesetas al benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria, de esta ciudad, para que puedan celebrar con el máximo esplendor la fiesta de San Rafael Arcángel, su Santo Patrón.

Imponer a don José Fidalgo, vecino de Mangananes de la Polvorosa, multa de 25 pesetas por haber extraído sin la debida autorización chinarro en el camino de "Las Callejas".

Proceder al amarramiento del camino, propiedad de este Ayuntamiento, emplazado en la unión de la carretera de Mombuey con el camino vecinal de Benavente a Alcubilla de Nogales, debiendo quedar con una anchura de tres metros.

Mantener íntegramente el acuerdo de 4 de febrero del año actual en el que se dispone la amortización de la plaza de inspector farmacéutico municipal y que se interpongan los recursos procedentes contra la Orden de la Dirección General de Sanidad.

Conceder una subvención de 4.000 pesetas al Club Deportivo de Benavente, a fin de que sirva de estímulo y fomento del deporte.

Nombrar una comisión para que se celebren gestiones amistosas con don Maximiano Primo Martínez sobre el precio de la piedra extraída de canteras municipales sin autorización, y de cuenta de éstas al Ayuntamiento, para adopción de acuerdos.

Dirigirse al señor jefe de la Hermandad de Labradores y Ganaderos para que manifieste si el grupo de ganaderos de lanar, interesado en mantener los derechos sobre los pastos de Santa Marina, del término de San Cristóbal de Entreviñas, se encuentra dispuesto a costear por su cuenta los gastos que origine el pleito ordinario de mayor cuantía que sería necesario plantear.

AutORIZAR a don Leandro Huerga Blanco para que en el local sito en la plaza de San Juan, donde tiene instalado un bar, pueda poner en funcionamiento una mesa de fútbol.

AutORIZAR a don Félix Torres Vitorcos para que pueda pintar sobre la fachada de su casa número 2 del Mirador de la Sínoga un rótulo anunciador de su fábrica de embutidos.

AutORIZAR al señor consejero delegado de "Manuel Grande, S. A." para que en el edificio número 30 de la Soledad pueda abrir una puerta accesoria.

AutORIZAR a don Julio Castro Yusto para que en el número 16 de la segunda ronda de Portugal pueda ejecutar varias obras de reparación y reforma.

AutORIZAR a doña Irene Fernández Santiago para que en el número 31 de la calle de Santa Catalina pueda construir un rete y un cuarto de aseo.

por enfermo a don Esteban Cabelero Colino.

No acceder a lo solicitado por don Toribio Casado Vega y restantes empleados de la brigada de Obras interesando la concesión de una gratificación por trabajos extraordinarios.

AutORIZAR al señor director del Centro secundario de Higiene de esta localidad para que con cargo a este Ayuntamiento se puedan llevar a cabo las obras de pintura de una parte del interior de dicho Centro.

Aprobar la liquidación practicada a don Joaquín del Hoyo Baldeón por expediente número 25 de plus-valía.

Se aprobaron diversas cuentas y facturas presentadas al cobro.

El próximo día 31, a las nueve y media de la mañana, se celebrará, en la iglesia de San Juan del Mercado de esta ciudad, un funeral en sufragio del alma de don Hilario López Rodríguez, recientemente fallecido.

Movimiento de población

Nacimientos. — Félix Chaguaceda Pérez, Hermelando Gallego Robles, José Antonio Soriano García.

Fallecidos. — Mariano Cabezas Santiago, de 76 años.

Matrimonios. — Jesús Díez Domínguez con Huminda Fernández Chaves, Julián Fernández Rodríguez con María del Carmen Rodríguez Tenorio, Gerasio Iglesias Calvo con María Teresa Clemencia González Martínez, Rafael López Ruiz con María Dolores Fernández Gallego.

Matrimonio. — José María Martínez con María Dolores Fernández Gallego.

Matrimonio. — José María Martínez con María Dolores Fernández Gallego.

Matrimonio. — José María Martínez con María Dolores Fernández Gallego.

Matrimonio. — José María Martínez con María Dolores Fernández Gallego.

El pasado domingo el C. D. Benavente recibió la visita amistosa del C. D. Santa Marina, de León. En esta su segunda visita al campo de "Los Salados" hemos apreciado una estupenda mejoría en el conjunto leonés. Los muchachos demostraron estar competidores, a más de poseer un juego veloz y una resistencia física envidiable. (¿Qué bien le vendrían a algunos jugadores... bastantes... "tomateros" unas "inyecciones" de todas esas cosas!)

El entusiasmo aficionado local, Pintado, instaló en el campo de "Los Salados" un aparato de radio, con el fin de que los hinchas "tomateros" pudiesen estar al tanto de la marcha del encuentro Madrid-Barcelona. Al finalizar éste, con el estrepitoso 5-0 a favor de los madrileños, preguntó un chungrón: «¿Pero el Madrid, ¿con quién jugaba? ¿Con el Barcelona o con el Alcoyano?»

Los goles: Garnero, al rematar de cabeza un córner sacado por Gamonal, logra el primero (tuvo que ser un defensor el que hiciera mover el marcador). El ariete leonés logra el tanto del honor en un barullo. Gamonal, rodeado de cuatro contrarios, envía un tiro rapidísimo y colocado, que el meta ni lo ve. Rafa, en jugada individual, envía un chut esquinado que vale el tercero y último tanto.

El colegiado local Carlos, que llevó el encuentro a distancia y con mucha tranquilidad, alineó así los equipos: C. D. BENAVENTE: Pacho; Pintado, Garnero, Gillo; Cuesta, Infestas; Lolo, Rafa, Saludes, Gamonal y Forés.

C. D. SANTA MARINA: Marino; Nano, Jeromo, José Luis; Pepin, Goyma; Camacho, Daniel, Tonin, Chato y García.

En la sesión celebrada por el Ayuntamiento el día 16 del actual mes de octubre, se acordó aprobar el padrón de arbitrio sobre degravación de misiones en praderas comunales correspondiente al año de 1953, y que comprende 70 contribuyentes, con un importe global de dos mil trescientas cincuenta y cinco pesetas.

Referido documento se halla expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento por espacio de ocho días hábiles a los efectos de reclamaciones, advirtiéndose que una vez transcurrido dicho plazo no se admitirá ninguna.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Referido documento se halla expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento por espacio de ocho días hábiles a los efectos de reclamaciones, advirtiéndose que una vez transcurrido dicho plazo no se admitirá ninguna.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Cañonazos a la meta

El entusiasmo aficionado local, Pintado, instaló en el campo de "Los Salados" un aparato de radio, con el fin de que los hinchas "tomateros" pudiesen estar al tanto de la marcha del encuentro Madrid-Barcelona. Al finalizar éste, con el estrepitoso 5-0 a favor de los madrileños, preguntó un chungrón: «¿Pero el Madrid, ¿con quién jugaba? ¿Con el Barcelona o con el Alcoyano?»

Los goles: Garnero, al rematar de cabeza un córner sacado por Gamonal, logra el primero (tuvo que ser un defensor el que hiciera mover el marcador). El ariete leonés logra el tanto del honor en un barullo. Gamonal, rodeado de cuatro contrarios, envía un tiro rapidísimo y colocado, que el meta ni lo ve. Rafa, en jugada individual, envía un chut esquinado que vale el tercero y último tanto.

El colegiado local Carlos, que llevó el encuentro a distancia y con mucha tranquilidad, alineó así los equipos: C. D. BENAVENTE: Pacho; Pintado, Garnero, Gillo; Cuesta, Infestas; Lolo, Rafa, Saludes, Gamonal y Forés.

C. D. SANTA MARINA: Marino; Nano, Jeromo, José Luis; Pepin, Goyma; Camacho, Daniel, Tonin, Chato y García.

En la sesión celebrada por el Ayuntamiento el día 16 del actual mes de octubre, se acordó aprobar el padrón de arbitrio sobre degravación de misiones en praderas comunales correspondiente al año de 1953, y que comprende 70 contribuyentes, con un importe global de dos mil trescientas cincuenta y cinco pesetas.

Referido documento se halla expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento por espacio de ocho días hábiles a los efectos de reclamaciones, advirtiéndose que una vez transcurrido dicho plazo no se admitirá ninguna.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Referido documento se halla expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento por espacio de ocho días hábiles a los efectos de reclamaciones, advirtiéndose que una vez transcurrido dicho plazo no se admitirá ninguna.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

Toros

Plazas designadas para cumplir el convenio hispano-mexicano

Madrid, 28. — De conformidad con las cláusulas aprobadas por la Junta Sindical del Gremio Nacional Taurino de España, las plazas que han sido designadas para el cumplimiento del convenio taurino hispano-mexicano son las siguientes:

En Méjico, diez, que corresponden a las plazas de Méjico (distrito federal), Tijuana, Ciudad Juárez, Morelia Acapulco, Guadalajara, Jalisco, Mérida, San Luis de Potosí, Monterrey y el Toreo, de Cuatro Caminos; y en cuanto a las españolas: Castellón de la Plana, Valencia, Madrid, Barcelona, Sevilla, Zaragoza, Palma de Mallorca, Cartagena, Murcia, Córdoba, Cádiz, Alicante, Bilbao, La Coruña, Burgos, Albacete, Salamanca, San Sebastián, Valladolid y Vista Alegre (Madrid).

Como ya se sabe, el convenio está a falta únicamente de ser ratificado por la Unión de Matadores Mexicana. Cifra.

El equipo contra España aún no ha sido nombrado, aunque la selección ya se ha hecho, y es la siguiente: Porteros: Karl Svensson e Ingemar Haraldsson. Defensas: Lennart Samuelsson, Orvar Bergmark y Aaje Johansson.

Medios: Bengt Gustavsson, Gösta Lindh y Stig Anderson. Delanteros: Herbert Sandin, Kurt Hamrin, Jacobsson Aake Jonsson, Henri Kallgren, John Eriksson y Frank Jacobsson.

El famoso jugador Nery "Garbis" Carlsson, que ha sido profesional del equipo español Atlético de Madrid, considera a Hamrin como una de las mejores promesas que haya nacido en este país.

Kurt Hamrin está jugando en el antiguo equipo en que actuó Carlsson, el Air de Estocolmo, del cual es éste ahora entrenador segundo. El otoño pasado Hamrin fue invitado por el Arsenal de Londres y se entrenó con los jugadores ingleses durante algunas semanas, en Highbury.

Puede que la Asociación sueca deje a Hamrin para la próxima temporada y escoja a algún otro jugador más veterano para el encuentro con los españoles. Los interiores y el delantero centro se mostraron poco efectivos contra Noruega y, probablemente, serán reemplazados por nuevos jugadores.

El equipo contra España aún no ha sido nombrado, aunque la selección ya se ha hecho, y es la siguiente: Porteros: Karl Svensson e Ingemar Haraldsson. Defensas: Lennart Samuelsson, Orvar Bergmark y Aaje Johansson.

Medios: Bengt Gustavsson, Gösta Lindh y Stig Anderson. Delanteros: Herbert Sandin, Kurt Hamrin, Jacobsson Aake Jonsson, Henri Kallgren, John Eriksson y Frank Jacobsson.

El famoso jugador Nery "Garbis" Carlsson, que ha sido profesional del equipo español Atlético de Madrid, considera a Hamrin como una de las mejores promesas que haya nacido en este país.

Ante el encuentro España - Suecia Los suecos han sido eliminados del Campeonato Mundial de Fútbol

Estocolmo, 28. — (Crónica de Goeran Hannerz, del Servicio Especial de Alfif.) Suecia, que ganó la medalla olímpica de oro en fútbol en los Juegos de Londres de 1948, se colocó tercero en el Campeonato Mundial de Brasil en 1950 y ganó la medalla olímpica de bronce de Helsinki el pasado año, ha sido eliminada del Campeonato Mundial, que se jugará en Suiza el año próximo.

Suecia inició la temporada 1953 en forma sensacional, cuando derrotó a Escocia, en Glasgow, por 2-1, el 6 de mayo; luego vino el desmoronamiento y perdió en Estocolmo (2-3) contra Bélgica, en la eliminatoria del Campeonato Mundial, el 28 de mayo, y volvió a ser derrotada, esta vez en Bruselas, por 2-0, el 8 de octubre. Antes jugó contra Finlandia para esa eliminatoria, empatando a tres en Helsinki y ganando 4-0 en Estocolmo. El 11 de junio, Suecia derrotó a Francia (1-0) en Estocolmo y ganó a Dinamarca, en Copenhague (3-1), en el mismo mes. No obstante, Hungría la venció por 4-2 en Estocolmo el pasado verano.

El equipo contra España aún no ha sido nombrado, aunque la selección ya se ha hecho, y es la siguiente: Porteros: Karl Svensson e Ingemar Haraldsson. Defensas: Lennart Samuelsson, Orvar Bergmark y Aaje Johansson.

Medios: Bengt Gustavsson, Gösta Lindh y Stig Anderson. Delanteros: Herbert Sandin, Kurt Hamrin, Jacobsson Aake Jonsson, Henri Kallgren, John Eriksson y Frank Jacobsson.

El famoso jugador Nery "Garbis" Carlsson, que ha sido profesional del equipo español Atlético de Madrid, considera a Hamrin como una de las mejores promesas que haya nacido en este país.

Kurt Hamrin está jugando en el antiguo equipo en que actuó Carlsson, el Air de Estocolmo, del cual es éste ahora entrenador segundo. El otoño pasado Hamrin fue invitado por el Arsenal de Londres y se entrenó con los jugadores ingleses durante algunas semanas, en Highbury.

Puede que la Asociación sueca deje a Hamrin para la próxima temporada y escoja a algún otro jugador más veterano para el encuentro con los españoles. Los interiores y el delantero centro se mostraron poco efectivos contra Noruega y, probablemente, serán reemplazados por nuevos jugadores.

El equipo contra España aún no ha sido nombrado, aunque la selección ya se ha hecho, y es la siguiente: Porteros: Karl Svensson e Ingemar Haraldsson. Defensas: Lennart Samuelsson, Orvar Bergmark y Aaje Johansson.

Medios: Bengt Gustavsson, Gösta Lindh y Stig Anderson. Delanteros: Herbert Sandin, Kurt Hamrin, Jacobsson Aake Jonsson, Henri Kallgren, John Eriksson y Frank Jacobsson.

El famoso jugador Nery "Garbis" Carlsson, que ha sido profesional del equipo español Atlético de Madrid, considera a Hamrin como una de las mejores promesas que haya nacido en este país.

Kurt Hamrin está jugando en el antiguo equipo en que actuó Carlsson, el Air de Estocolmo, del cual es éste ahora entrenador segundo. El otoño pasado Hamrin fue invitado por el Arsenal de Londres y se entrenó con los jugadores ingleses durante algunas semanas, en Highbury.

Puede que la Asociación sueca deje a Hamrin para la próxima temporada y escoja a algún otro jugador más veterano para el encuentro con los españoles. Los interiores y el delantero centro se mostraron poco efectivos contra Noruega y, probablemente, serán reemplazados por nuevos jugadores.

para evitar la aventura en España. No obstante, los directivos de fútbol suecos no se muestran optimistas sobre este encuentro con España. Un empate les haría acoger el resultado como una sorpresa.—Alfif.

EL DIA 8 DE NOVIEMBRE, ESPAÑA-SUECIA, EN SAN MAMES Bilbao, 28.—Se encuentran ya en Bilbao las localidades para el encuentro de fútbol España-Suecia, que el día 8 se celebrará en San Mames, y que han sido traídas por dos miembros de la Federación Española.

Definitivamente ha quedado fijado en dieciséis mil el grupo de entradas que se concederá a Bilbao, y de ellas ocho mil son numeradas, de todas las clases, en proporción al aforo de cada localidad, y las otras ocho mil sin numerar.

La Directiva del Atlético ha decidido llevar a efecto el reparto por fechas de antigüedad entre los socios. El aforo del campo está calculado en 41.736 localidades, que de venderse en su totalidad daría una recaudación de 1.042.185 pesetas, sin contar la tribuna suplendaria que se proyecta montar.—Alfif.

En un mal partido los preseleccionados ganaron por 2-0 al Chaux de Fonds

Madrid, 28.—En el Estadio Metropolitano, y con poco más de media entrada, se ha celebrado el partido organizado por la Real Federación de Fútbol a beneficio de los damnificados de las inundaciones en el Norte de España. Vencieron los jugadores preseleccionados por dos a cero al equipo suizo Chaux de Fonds.

Arbitró Blanco Quintes y los equipos se alinearon: CHAUX DE FONDS: Fischle; Zapella, Kerner, Bocquet; Foney, Eggiman; Mauron Fesselet, Antenen y Morand.

SELECCION ESPAÑOLA: Pazos (Bagur); Orde, Biosca (Campanal), Segarra; Ramoní (Bosch), Riquelme (Garay); Seguí, Arza, Cruellas, Moreno y Espina (Gaiñza).

El encuentro careció de interés por el mal juego realizado por los españoles, tanto en la primera fase como en el segundo tiempo. No se hizo juego de conjunto y todos sus componentes tuvieron una actuación mediocre ante el flojo equipo que tenían delante. Los que menos fallos acusaron fueron en la primera mitad Pazos y Orde, y en la segunda Gaiñza, Bagur y los dos medios volantes.

El primer tanto se marcó en la primera parte al rematar de cabeza un centro de Cruellas. Gaiñza consiguió el segundo a los 37 minutos de la segunda parte, cruzando el balón a pase de Arza.—Alfif.

EL PARTIDO GRANADA-TENERIFE NO ENTRA EN LOS PRONOSTICOS POR HABER SIDO AFLAZADO PARA EL DIA 8

El delegado en nuestra ciudad del Patronato de las Apuestas Mutuas Benéficas Deportivas nos comunica que el encuentro Granada-Tenerife, que figura en la quiniela de la próxima jornada, no debe considerarse incluido en los pronósticos por haber sido aplazado para el día 8 de noviembre.

La semana teatral en Madrid

El primer "Tenorio", del año en el Beatriz. - Autores jóvenes desean formar una Compañía para estrenar sus obras. - "Milagro en la Plaza del Congreso", comedia de Calvo Sotelo, se estrenará próximamente

(Crónica de MANUEL DIEZ CRESPO.)

DESDE los tiempos de don José Zorrilla, y aunque este autor no gozara de los pingües beneficios de su inmortal obra "Don Juan Tenorio", existe la costumbre en España de reponer, por estos días que preceden a los fieles difuntos, el "Tenorio".

Todas o casi todas las Compañías rivalizan en entusiasmos para hacer esta comedia singular. Y este año los que han "roto el fuego" han sido los del infanta Beatriz. El pasado sábado, Carlos Lemós y Amparo Soler Leal hicieron, respectivamente, los personajes de "Don Juan" y "Doña Inés", dirigidos por Humberto Pérez de la Ossa.

La representación, al estilo clásico, fue muy del agrado del público. A este "Tenorio" seguirá el del Español, que será interpretado fundamentalmente por José María Seoane y Mary Carmen Díaz de Mendoza.

Se habló en estos días de que en el Teatro Lope de Vega actuarían unos famosos artistas de "ciné", entre ellos Carmen-cita Sevilla y Jorge Mistral. Pero ahora parece ser que no se llevará a efecto ese "Tenorio" cinematográfico, ya que Carmen Sevilla ha dicho que no "tiene tiempo para aprenderse el papel".

Se dice estos días en Madrid que un grupo de autores jóvenes, novelos unos, casi novelos otros, quieren formar una Compañía para que interprete sus comedias en Madrid y provincias. Estos autores tienen este saludable propósito, ya que es cosa imposible estrenar en las Compañías que hoy circulan.

El teatro parece estar cada vez más cerrado a los jóvenes. Los autores en cuestión son, entre otros, Delgado, Benavente, José Luis Sampedro, Alfonso Sastre, Juan Antonio de La Iglesia y Alfonso Paso. ¡Les deseamos suerte!

La Compañía de Luis Sagüela sigue batiendo el "record" de entradas. Esta semana última ha repuesto "La vida alegre", tras las reposiciones de "La del manojito de rosas" y "Luísa Fernanda". "La vida alegre", la famosa ópera de Franz Lehár, corrió la misma suerte que las anteriores. Hacía mucho tiempo que en un teatro madrileño no tenían el éxito de estas obras que ahora tienen con Sagüela-Vela.

Catorce máximos acertantes cobrarán a 169.166 pesetas

Los 374 de trece acertos percibirán a 6.332

Madrid, 28.—A 169.166,65 pesetas repartirán cada uno de los catorce boletos máximos acertantes de catorce resultados, según el escrutinio provisional de boletos de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la última jornada.

Los de trece resultados, con un total de 374 boletos, repartirán a 6.332,40 pesetas cada uno. El número de boletos vendidos en esta jornada se eleva a 2.870.707; la recaudación total a 8.612.121 pesetas y el 55 por ciento de premios a pesetas 4.736.666,65.—Alfif.

BURGOS Homenaje a un sacerdote

Aranda de Duero.—La villa de Aranda ha vivido unas jornadas de intensa emoción y de muy subido valor artístico. El Orfeón Arandino, entidad coral que a pesar de contar con un año escaso de vida ya tiene dadas pruebas de vitalidad poco corrientes en masas formadas con tan heterogéneos elementos reclutados entre los más diversos campos de actividades, ha querido testimoniar todo el afecto que siente por don Fermín José Sáinz, joven sacerdote de quien partió la idea de crear la citada Masa Coral. Para ello, y con sujeción a un programa sabiamente elaborado, se han celebrado varios actos, de los que daremos cuenta sumarisima por no alargar excesivamente esta crónica.

El día 23 de los corrientes, en el Teatro Cine Aranda, tuvo lugar el festival artístico. El Orfeón Arandino, entidad coral que a pesar de contar con un año escaso de vida ya tiene dadas pruebas de vitalidad poco corrientes en masas formadas con tan heterogéneos elementos reclutados entre los más diversos campos de actividades, ha querido testimoniar todo el afecto que siente por don Fermín José Sáinz, joven sacerdote de quien partió la idea de crear la citada Masa Coral. Para ello, y con sujeción a un programa sabiamente elaborado, se han celebrado varios actos, de los que daremos cuenta sumarisima por no alargar excesivamente esta crónica.

FRANISCO FERNANDEZ PEREZ ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS.—De los Hospitales Generales de Madrid y Saint Louis des Francaises CONSULTA DIARIA EN LEDN: Ordoño II, 9, 2.ª Izqda. Teléf. 3229 JUEVES, EN BENAVENTE: José Antonio, 18.

TIMOTELO HERNANDO, S. A. BENAVENTE (Zamora) Conforme a lo dispuesto en los Estatutos de esta Sociedad, se convoca a Junta general ordinaria para el día 15 de noviembre próximo y su hora de las doce de la mañana del referido día, en su domicilio social en Benavente, calle del Agujero, número 10, con arreglo al siguiente orden del día: 1.ª Lectura, examen y aprobación en su caso de la Memoria, balance y cuenta de pérdidas y ganancias correspondiente al ejercicio 1952-53, finalizado en 30 de junio del año actual. 2.ª Ruegos y preguntas. Benavente, a 22 de octubre de 1953.—El Presidente del Consejo de Administración, VICENTE HERNANDO.